REBMA

CM1-ACP2- prélever et déduire des informations a partir d’un tableau- solutions

Fiche éléves *
Probleme 1:

Je trouve la réponse directement en lisant C,D,E
Je trouve la réponse en calculant B, F
Je ne peux pas répondre A

Probléme 2 :

Je trouve la réponse directement en lisant

Je trouve la réponse en calculant

Réponse:42+31=73;73 €

Je ne peux pas répondre

Fiche éleves **
Probléeme 1:

Je trouve la réponse directement en lisant J, K
Je trouve la réponse en calculant H,I L
Je ne peux pas répondre G,

Probléeme 2 :

Je trouve la réponse directement en lisant

Je trouve la réponse en calculant

Réponse : 38 +(2x31) + (2x42) =184 ; 184 €

Je ne peux pas répondre

Fiche éléves sup *
Probleme 1:

Je trouve la réponse directement en lisant B,D,F
Je trouve la réponse en calculant C,
Je ne peux pas répondre A E

Probléeme 2 :

Je trouve la réponse directement en lisant

Je trouve la réponse en calculant

Réponse : 121 +20+30=171;171€

Je ne peux pas répondre

Probleme 3 :

Je trouve la réponse directement en lisant

Réponse : oui

Je trouve la réponse en calculant et en
comparant

car 171 < 185

Je ne peux pas répondre

Fiche éleves sup **
Probléme 1 :

Je trouve la réponse directement en lisant T, X
Je trouve la réponse en calculant u,v
Je ne peux pas répondre S, W

Probléeme 2 :

Je trouve la réponse directement en lisant

Je trouve la réponse en calculant, en comparant

Réponse : 121 +20+30=171;171¢€

Je ne peux pas répondre

Probleme 3:

Je trouve la réponse directement en lisant

Je trouve la réponse en calculant

Réponse : 185-171=14; 14 €

Je ne peux pas répondre
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